e TOURATECH
01-040-0648-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Dezember 2008

Anleitung: Spiegelverlegungsadapter
universal M10x1,5

Lieferumfang:

2 x Spiegelverlegung M10x1,5

2 x Distanz 20mm hoch

2 x Distanz 40mm hoch

2 x Zylinderkopfschraube M10x35 1,5
2 x Zylinderkopfschraube M10x55 1,5
2 x Abdeckkappe schwarz

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen! Nicht fiir
Yamaha mit Linksgewinde!
Gewindesteigung 1,5mm =
Standardsteigung fiir M10!

Beachten Sie bitte die
vorgeschriebenen Anzugsmomente fiir
die Spiegelverschraubung in Ihren
Fahrzeugunterlagen!

Montage

1.0riginal-Spiegel und/oder den
entsprechenden Anbauadapter
abschrauben.

2.Spiegelverlegung und gewahlte Distanz
wie in Bild1 an der Spiegel-Aufnahme
verschrauben. Abbildung zeigt 20mm
Distanz mit Zylinderkopfschraube M10x35
1,5!

Far die 40mm Distanz verwenden Sie bitte
die Zylinderkopfschraube M10x55 1,5!

3.Spiegel und/oder Anbauadapter in das
Gewinde an der Spiegelverlegung
eindrehen und Spiegel einstellen! Alle

December 2008

Instruction: Mirror repositioning adapter
universal M10x1,5

Contents:

2 x mirror adapter M10x1,5

2 x spacer, 20 mm high

2 x spacer, 40 mm high

2 x cheese head bolt, M10x35 1,5
2 x cheese head bolt, M10x55 1,5
2 x cover cap, black

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

Not suitable for Yamaha left-hand
thread!

Thread pitch 1,5 mm = standard pitch
for M10.

Please observe the specified
tightening torques for the mirror screw
fixture in your vehicle documentation.

Assembly

1.Unscrew the original mirror and/or the
corresponding mounting adapter.

2. Fasten the mirror repositioning adapter
and the selected spacer to the mirror
bracket as shown in Fig. 1. The illustration
shows a 20 mm spacer with cheese head
bolt M10x35 1,5.

For the 40 mm spacer please use the
M10x55 1,5 cheese head bolt.

3. Screw the mirror and/or mounting
adapter into the thread on the mirror
extension and adjust the mirror. Tighten all

Schrauben anziehen (Hinweis beachten!) bolts (pay attention to the note above!)

4.Abdeckkappe wie in Bild2 in den
Sechskant der Schraube driicken.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

4. Push the cover cap into the hexagonal
hole in the bolt.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

